CORRIENTES CAPITAL
--> APART HOTEL DON SUITE 
La Rioja 442
Tel. 0379 4423433
Web site: http://www.donsuites.com
E-mail: info@donsuites.com.ar
Habitaciones: Clásicas, Superiores y Suites.  Todas las habitaciones cuentan con: -Sommiers y almohadas Simmons - Televisor LCD de 32´con cable. Aire acondicionado frio-calor - Secador de pelo y amenities de cortesía - Mini heladera, microondas y pava eléctrica - Mesa, sillas y vajilla completa - Teléfono - Conexión a internet Wi-Fi de cortesía - Desayuno continental de cortesía - Caja de seguridad (consulte disponibilidad) - Cuna para bebés (consulte disponibilidad).
DESCUENTO 20% pago contado - 10% con tarjeta

--> ASTRO APART HOTEL 
Bolivar 1285
Tel. 0379-4466112
Web site: www.astroapart.com
E-mail: contacto@astroapart.com
Nuestras tarifas incluyen el servicio de mucama diario, desayuno continental en la habitación, impuestos y acceso a Internet wifi en todo el edificio. La cochera no posee costo adicional.
DESCUENTO 15% 
 
--> HOTEL CONFIANZA 
Mendoza 1127
Tel. 0379-4426556
Web site: http://www.hotelconfianza.com.ar/
E-mail: hotelconfianza@gmail.com
El hotel cuenta con 40 habitaciones (singles, dobles, triples) equipadas para brindar confort a sus huéspedes. Todo en ambientes agradables que realzan la hospitalidad del Hotel Confianza.
Están equipadas con: Baño privado. Televisión por cable. Aire acondicionado. Calefacción. Acceso a internet con Wifi. Caja de seguridad. Cochera. Almacén para equipajes. Servicio de emergencias médicas
Desayuno continental. Lavandería y planchado.
DESCUENTO 15%.
 
--> HOTEL IDENTIDAD 
H. Irigoyen 1470
Tel. 3794-423939 - 422956
Web site: www.hotelidentidad.com.ar
E-mail: hotelidentidad@gmail.com
Está ubicado en pleno corazón de la Capital de Corrientes. Consta de un amplio lobby, donde los huéspedes pueden socializar, disfrutar de la TV, navegar por la Web e incluso leer el periódico, etc.
En el último piso, está ubicada la Sala de Conferencias alfombrada, equipada con proyector de imágenes, LCD, aires acondicionados frío/ calor, etc para la comodidad de 80 personas. En ese mismo piso, se encuentra un Solarium, donde los pasajeros pueden disfrutar de una pintoresca vista de la ciudad.

DESCUENTO 15% pago efectivo

ESTEROS DEL IBERA
--> IBERA LODGE 

Tel. 011 1541584283
Web site: http://www.iberalodge.com
E-mail: mlorenarossi@yahoo.com.ar

PASO DE LA PATRIA
--> ATRIUM BEACH 
Belgrano y Quebracho
Tel. (0379) 4494337-8
Las reservas deberán ser realizadas por los asociados.
El descuento es del 20 %, más un descuento especial para parientes o amigo que acompañe, el cual será informado en ese momento (efectivo / tarjeta).
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