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Pronunciamiento de la Federación Latinoamericana de Magistrados en contra los actos de coacción y acoso hacia la Directora de la Escuela Judicial de España.

La Federación Latinoamericana de Magistrados, ante lo actos de coacción, hostilización e intimidación que viene sufriendo la Directora de la Escuela Judicial de España, manifiesta lo siguiente.

1°.- Su adhesión al reciente comunicado del Claustro de profesores de la Escuela judicial de España, que expresa el rechazo rotundo a los actos de coacción, intimidación y acoso que viene afectando a la  Directora de la Escuela Judicial de España, doña Gema Espinosa Conde. En ese sentido, expresamos nuestra solidaridad con la referida profesional, quien está a cargo de la dirección de una de las Escuelas de Jueces más importantes y respetadas del continente europeo, y exigimos el cese inmediato de todo acto de agresión y de perturbación de su tranquilidad y la de su familia.

[bookmark: _GoBack]2.- En ese sentido, exigimos a las autoridades competentes que se haga prevalecer el principio de autoridad, garantizando el buen funcionamiento de las instituciones que forman parte del sistema de justicia así como el respeto de los derechos fundamentales de las personas que las representan y de sus familias. 









Oswaldo Ordóñez Alcántara
Presidente
Federación Latinoamericana de Magistrados
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